
El propósito de este estudio de opinión
fue conocer las percepciones de la
población salvadoreña sobre los
principales temas relacionados con el
derecho humano al agua, la crisis hídrica
en el país y el abastecimiento y tipo de
servicio que recibe la población.

La encuesta contó con una muestra
representativa del total de la población
salvadoreña de 18 años en adelante que
reside en el país. La muestra final fue de
1270 entrevistas y tuvo un margen de
error de más o menos 2.7% y un 95% de
nivel de confianza; y fue realizada entre
el 4 y el 14 de febrero de 2023. El
estudio fue realizado por medio de visita
directa a la residencia de las personas
entrevistadas y tuvo una cobertura en
los 14 departamentos del país.
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Caracterís�cas de la muestra
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Plan básico

Técnico o Universitario
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Sexo 54.6% 45.4%
Mujer Hombre


